
[ mm ] [ kg ] [ kg ] [ sqm ] [ no. ][ mm ] [ mm ] [ kg ] [ kg ] [ sqm ] [ no. ][ mm ]
PRODUCT PRODUCT

DUNIN TECHN!K
                                                                            COLOURS / KOLORY / 

FARBEN / COLORI
VOLUME  / OBJĘTOŚĆ / 

VOLUMEN / VOLUME
COVERAGE  / WYDAJNOŚĆ / 

GELTUNGSBEREICH / COPERATURA

INFORMATIONS / INFORMACJE                            

INFORMATIONEN / INFORMAZIONI

L T F

3 sqm

15 sqm

7 sqm

2 sqm

5 sqm

10 sqm

5 sqm

15 sqm

0,4 sqm

1 sqm

WET STONE EFFECT

boiacca professionale per i mosaici di legno

professional solvent for cleaning wooden mosaics

SUPERFLEX

XTRIM

NATURAL OIL

POWERFLEX

0,8 sqm

5 sqm

15 sqm

0,8 sqm

  profesjonalny klej do mozaik drewnianych

 Professional Leim für Holz Mosaiken 

colla professionale per i mosaici di legno

professional grout for wooden mosaics

profesjonalna fuga do mozaik drewnianych

Profi Mörtel für Holz-Mosaiken

olio professionale per impregnazione di mosaici di legno

professional impregnate for stone - wet stone effect

profesjonalny impregnat do kamienia - efekt mokrego kamienia

Profi Stein Imprägnierung - efect nassen Stein

pietra Impregnante professionale - efect pietra bagnata

600 ml

3 l

10 l beige, grigio, marrone chiaro, marrone, marrone scuro

200 ml

200 ml

500 ml

1 l

 professional adhesive for  wooden mosaics

profesjonalny rozpuszczalnik do czyszczenia mozaik drewnianych

professionelle Reinigungsmittel für Holz Mosaik

pulizia professionale solvente per legno mosaico

professional oil for impregnating wooden mosaics

profesjonalny olej do impregnacji mozaik drewnianych

Öl für die Imprägnierung von Holz-Mosaiken

600 ml

3 l

10 l

300 ml

200 ml

500 ml

1 l

 beige

 beżowy

beige

beige

beige, grey, light brown, brown, dark brown

beżowa, szara, jasny brąz, brąz, ciemny brąz

beige, betongrau, hellbraun, braun, dunkelbraun

bezbarwny

farblos

incolore

 transparent

bezbarwny

farblos

incolore

transparent

bezbarwny

farblos

incolore

transparent

Each mosaic is glued to a fiberglass mesh to facili tate the installation / Każda mozaika przyklejona jest do siatki z włókna szklanego ulatwiającej montaż / Jedes Mosaik ist ein Glasfasernetz für eine 
einfache Montage verklebt / Ogni mosaico č incollato ad una maglia ni  fibra di vetro per facilitare di installazione

This catalogue is a demonstrative material. Manufacturer reserves the right to introduce changes in the offer presented in the catalogue / Katalog jest materiałem poglądowym. Producent zastrzega sobie prawo zmian w ofercie przedstawionej 

na zdjęciach / Der vorliegende Katalog stellt ein Anschauungsmaterial dar. Der Hersteller behalt sich das Recht vor, im Katalog die Anderungen vorzunehmen / La Directory č un materiale di riferimento / Il produttore si riserva il diritto di modificare offerta 

presentata in immagini

Owning to the printing technique employed the real appearance of the tiles may be slightly different than the products presented in the catalogue pictures / Ze względu na stosowaną technikę druku, rzeczywisty wygląd płytek może różnić się 

od produktów przedstawionych na zdjęciach w katalogu / Wegen der angewandten Dricktechnik kann sich das tatsachliche Aussehen der Fliesen unwesentlich von den auf Photos prasentierten Produkten unterscheiden / Grazie alla tecnica di stampa 

utilizzata aspetto reale delle piastrelle possono differire dalle immagini presentate in una directory

The manufacturer is not liable for any improper use of the product. Any guidance on the proper install ation or use can be found in the Installation Instructions or Technical Data Sheets. If case of any doubts, we recommend to contact 

the manufucturer / Producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe zastosowanie produktu. Wszelkie wytyczne dotyczące jego właściwego montażu, bądź zastosowania można znaleźć w Instrukcjach Montażu lub Kartach Technicznych. W razie 

wątpliwości zalecamy kontakt z producentem / Der Hersteller haftet nicht für unsachgemäßen Gebrauch des Produkts. Jede Anleitung für die korrekte Installation oder Nutzung kann in der Installationsanleitung und technische Datenblätter finden Sie. Im 

Zweifelsfall empfehlen wir Ihnen, den Hersteller zu kontaktieren / Il produttore non č responsabile per uso improprio del prodotto orientamenti in merito alla corretta installazione o uso puň essere trovato nelle istruzioni di montaggio e Schede Tecniche. In 

caso di dubbio, si consiglia di contattare il produttore

EXTERIOR

INTERNAL

WEWNĘTRZNE

INTERNE

ZEWNĘTRZNE

EXTERNE

ESTERNO

INTERNO

FLOORS

PODŁOGI

BODEN

PIANO

LIGHT TRAFFIC FLOORS

WALLS

ŚCIANY

WÄNDE

POOLS

BASENY

POOLS

PISCINE

PARETI

PRYSZNIC

DUSCHE

DOCCIA

POMIESZCZENIA O NISKIM NATĘŻENIU RUCHU

ZIMMER MIT WENIG VERKEHR

CAMERE CON BASSO DI TRAFFICO

SHOWER

ODPORNOŚĆ NA ŚRODKI CHEMICZNE

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS

ODPORNOŚĆ NA SZOK TERMICZNY

TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS

WATER ABSORPTION

ABSORPCJA WODY

WASSERAUFNAHMEFAHIGKEIT

ASSORBIMENTO ACQUA

FROST RESISTANT

MROZOODPORNOŚĆ

FROSTSICHERHEIT

RESISTENZA AL GELO

LEICHT ZU REINIGEN

FACILE DA PULIRE

EASY TO CLEAN

ŁATWE DO CZYSZCZENIA

EASY TO CUT

ŁATWE DO CIĘCIA

LEICHT ZU SCHNEIDEN

FACILE DA TAGLIARE

NON SLIP

ANTYPOŚLIZGOWE

RUTSCHFESTE

ANTISCIVOLO

QUATA DE MODELLO

PIECE SIZE

WYMIAR PLASTRA

DIMENSION MODELL

CHIP SIZE

WYMIAR KOSTKI

DIMENSION DER ANKLE

DIMENSIONE DELLA CAVIGLIA

MATTONELLE DI PIETRA SUL CORE: GP/ ALU/ GLASS

PORCELAIN STONEWARE TILE

STONE TILE ON CORE: GP/ ALU/ GLASS

PŁYTKA KAMIENNA NA RDZENIU: GP/ ALU/ GLASS 

PŁYTKA Z GRESU PORCELANOWEGO

FEINSTEINZEUGFLIESEN

PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO

STEINPLATTEN AUF DEN KERN: GP/ ALU/ GLASS

DECORATIVE ELEMENTS

ELEMENTY DEKORACYJNE

DEKOARELEMENTE

ELEMENTI DECORATIVI

CERTIFICATA

CERTIFICATED

CERTYFIKOWANY

ZERTIFIZIERT

15x15x7 5,00 3,72 0,74 8 S-TILE        -        7,67 6,90 0,90 30

15x15x7 5,00 3,72 0,74 8 M-TILE       -        6,56 5,90 0,90 10

48x48x7 5,00 3,72 0,74 8 L-TILE           -        6,67 6,00 0,90 5

64x64x8 4,74 4,08 0,86 8 QMX GREEN 

64x64x8 7,16 5,39 0,75 7 DARK GREEN 

25x25x7 5,00 4,02 0,80 8 GREEN 

25x25x7 5,00 4,02 0,80 8 LIGHT GREEN 

317x25x7 5,00 4,02 0,80 8 QMX LAGOON 

25x25x7 5,00 4,02 0,80 8 DARK LAGOON 

25x25x7 5,00 4,02 0,80 8 LAGOON 

317x25x7 5,00 4,02 0,80 8 LIGHT LAGOON 

5,05 3,12 0,62 8 QMX VIOLET 

4,03 2,40 0,60 8 DARK VIOLET 

VIOLET 

25x25x8 15,56 7,00 0,45 5 LIGHT VIOLET 

15x15x5 8,80 8,19 0,93 10 QMX NAVY 

25x25x5 9,90 9,21 0,93 10 DARK NAVY

47x47x5 305x305 11,00 10,23 0,93 10 NAVY

25x25x5 305x305 9,90 9,21 0,93 10 LIGHT NAVY 

300x100x8,3 - 13,00 5,85 0,45 15 QMX BLUE

25x25x5 305x305 13,00 12,09 0,93 10 SKY BLUE 

47x47x5 305x305 13,00 12,09 0,93 10 ICE BLUE 

300x100x8,35 - 13,00 5,85 0,45 15 WHITE 

600x300x10 - 21,67 31,20 1,44 8 BLACK 

600x300x10 - 21,67 31,20 1,44 8 RED 

JADE 061 + DARK NAVY

15x15x7 305x305 11,00 5,12 0,47 5 JADE 043 + DARK GREEN

15x15x7 305x305 11,00 5,12 0,47 5  V  GRADE 327x2616  6,03 6,45 1,07 10

15x15x7 305x305 10,50 4,88 0,47 5  G GRADE 327x2616  6,03 6,45 1,07 10

20x20x7 327x327 10,50 5,61 0,53 5 N  GRADE 327x2616  6,03 6,45 1,07 10

15x15x7 305x305 10,50 4,88 0,47 5 L  GRADE 327x2616  6,03 6,45 1,07 10

47x47x7 297x297 10,50 4,63 0,44 5 NON SLIP COCO 327x327  6,03 6,45 1,07 10

15x15x7 305x305 10,50 4,88 0,47 5 NON SLIP COBALT 327x327   6,03 6,45 1,07 10

20x20x7 327x327 10,50 5,61 0,53 5 NON SLIP AQUA 327x327  6,03 6,45 1,07 10

48x15x7 297x305 10,50 4,76 0,45 5 NON SLIP VERD 327x327  6,03 6,45 1,07 10

48x15x7 297x305 10,50 4,76 0,45 5 NON SLIP AZURE 327x327  6,03 6,45 1,07 10

600x300x40

300x100x40

300x300x40

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

300x300

305x305

305x305

COTTO 001

COTTO 005

DECORE MIX 011

DECORE 013

DECORE 014 

DECORE QUAD 003 

DECORE MIX 111

DECORE MIX 193

DECORE BRICK MIX 014

DECORE BRICK MIX 111

BAMBOO MIX 15

BAMBOO 15

BAMBOO 48

CHOCOLATE OAK 110

CYPRESS CORE 64

AMBERWOOD 64

OAK TRS 25

OAK AL 25

OAK LI

WENGE AL 25

MERBAU AL 25

MERBAU LI

MERBAU FIR

WENGE CRT

DMX 224

DINOX 008 

DINOX 010 

DINOX 012

DINOX GOLD 010

DINOX BAR 

COPPER 010 

COPPER 012 

COPPER BAR

METALLIC COPPER GP

METALLIC SILVER GP

110x13,7x8 4,74 3,57 0,75 7

50x15/15x15x7

23x23/48x48x7

305x305

305x305

305x305

328x328

328x328

328x328

317x317

317x317

317x317

317x317

317x317

317x317

278x278

273x273

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

327x327  6,03 6,45 1,07 10

100x200 17,16 0,58 45 JADE 061 327x327  6,31 6,75 1,07 10

100x100 13,00 - - JADE 104 327x327  6,31 6,75 1,07 10

100x100 13,00 - - JADE 105 327x327  6,31 6,75 1,07 10

200x10 20,00 - - JADE 106 327x327  6,31 6,75 1,07 10

300x155 11,40 - - JADE 110 327x327  6,31 6,75 1,07 10

7x155 18,43 - - JADE 111 327x327  6,31 6,75 1,07 10

40x200 11,36 - - JADE 514 327x327  6,31 6,75 1,07 10

100x90 11,11 - - JADE 515 327x327  6,31 6,75 1,07 10

20x20 10,00 - - JADE 516 327x327  6,31 6,75 1,07 10

327x327  6,31 6,75 1,07 10JADE 519

25x25x10 19,35  9,00 0,47 5 JADE 520 327x327  6,31 6,75 1,07 10

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 JADE 521 327x327  6,31 6,75 1,07 10

25x25x10 19,35 9,00 0,47 5

25x25x10 19,35 9,00 0,47 5

25x25x10 19,35 9,00 0,47 5

300x300 10,22  9,20 0,90 10

23x23/49x49x8 17,20 8,00 0,47 5 VITRUM 002 300x300 10,22  9,20 0,90 10

75x6/75x10/75x25x8 19,99 9,30 0,47 5 VITRUM 001

300x300 10,22  9,20 0,90 10

300x300 10,22  9,20 0,90 10

 29,70 11,05 0,37 4 VITRUM 103

-       11,00  5,94 0,54 54

48x48x10 25,00 10,00 0,47 5 VITRUM 104

-       11,00  5,94 0,54 54

VITRUM 003 

VITRUM 102 

-       11,00  5,94 0,54 5430x30x15

24,40 11,35 0,47 5 VITRUM 101

-       11,00  5,94 0,54 54

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 VITRUM 301 

GLAM 001 

-       11,33  6,12 0,54 18

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 VITRUM 302 -       11,33  6,12 0,54 18

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 VITRUM 303 -       11,33  6,12 0,54 18

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 VITRUM 304 -       11,33  6,12 0,54 18

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 VITRUM DIAMOND MIX 131 300x300 12,00  5,40 0,45 5

300x300 12,00  5,40 0,45 5600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 VITRUM DIAMOND MIX 134

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 SILVERATO QUAD 001 

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 VITRUM 004

310x310 10,20  9,80 0,96 10

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 SILVERATO 001 300x300  7,92 7,13 0,90 10

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 GOLDEN 017 300x300  9,90 8,91 0,90 10

327x327  9,00 9,62 1,07 10

GLAM 014 327x327  9,00 9,62 1,07 10

48x17x8 18,27 8,50 0,47 5 GLAM 021 327x327  9,00 9,62 1,07 10

15x15x10 18,70 8,70 0,47 5

35x17/35x35/90x72x8 17,20 8,00 0,47 5 FAT CUBE 01 320x320 35,00 10,75  0,31 3

15x15x10 18,70 8,50 0,47 5 FAT CUBE 03 320x320 35,00 10,75  0,31 3

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 FAT CUBE 04 320x320 35,00 10,75  0,31 3

15x15x10 18,70 8,50 0,47 5 FAT CUBE 07 320x320 35,00 10,75  0,31 3

100x100/20x20x10

100x100/20x20x10

24,40 11,35 0,47 5 FAT CUBE  MIX 73 320x320 35,00 10,75  0,31 3

32x32x8 18,49 8,60 0,47 5 FAT SCREEN 18 320x320 28,00 11,47  0,41 4

32x32x8 18,05 7,00 0,47 5 FAT SCREEN 21 320x320 28,00 11,47  0,41 4

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 FAT SCREEN 180 320x320 28,00 11,47  0,41 4

25x25x10 19,80 9,00 0,47 5 FAT SCREEN 184 320x320 28,00 11,47  0,41 4

48x48x10 25,00 10,00 0,47 5 FAT MIX 12 290x310 20,36  9,15 0,45 5

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 FAT CUBIC 02 300x300 16,70  7,52 0,45 5

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 FAT CUBIC 05 300x300 16,70  7,52 0,45 5

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 FAT CUBIC 09 300x300 16,70  7,52 0,45 5

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 FAT CUBIC 12 300x300 16,70  7,52 0,45 5

FAT BLOCK 04 294x320 19,00

50x50x5

25x25x5

25x25x5

25x25x5

300x100x5

300x100x5

300x100x5

300x100x5

25x25x5

25x25x5

25x25x5

25x25x5

25x25x5

25x25x5

100x100x5

100x100x5

100x100x5

100x100x5

-

-

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

-

-

-

-

-

-

PURE B&W OCTAGON 100

PURE BLACK 25

WHITE DOME 30

PURE BLACK 48

PURE WHITE 15 matt 

PURE B&W MIX 25

DELF STRIP 75

DELF MATRIX 49

DELF PYRAMID 15

PURE BLACK 15

C-WH02/BL02/BG02/BRW02

C-WH03/BL03/BG03/BRW03

C-WH04/BL04/BG04/BRW04

C-WH05/BL05/BG05/BRW05

C-WH06/BL06/BG06/BRW06

C-CAP01/02/03/04

20x20x4

20x20x4

20x20x4

20x20x4

9,90 20x20x4C-WHITE/BLACK/BEIGE/BROWN BUFF

C-WH01/BL01

C-BG01/BRW01

EASTERN WHITE 25

20x20x4

20x20x4

25x25x5

25x25x5

25x25x18

25x25x18

25x25x18

25x25x18

25x25x18

50x50x12

50x50x12

50x50x12

50x50x12

20x20/20x42/42x42x8

20x20x8

20x20x8

20x20x8

20x20x8

42x20x8

-

-

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

-

-

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

-

-

-

305x305

305x305

305x305

300x300

305x305

-

-

-

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

305x305

PURE B&W DIAGONAL 15

PORTORO GP

PORTORO ALU

PURE BLACK GP

PURE BLACK ALU

CARRERA WHITE GP

CARRERA WHITE ALU

PURE B&W STAR 15 

PURE B&W RADIANT 15 

PURE B&W HYPNO 25 A/B 

TRAVERTINE BLOCK MIX 48 

TRAVERTINE WHITE 15

TRAVERTINE TRACT MIX 90

TRAVERTINE WAVE 15 A/B

EMPERADOR GAP 15

TRAVERTINE CREAM 15

EMPERADOR OCTAGON 100

TRAVERTINE MIX 32

TRAVERTINE BEND MIX 32 matt 

EMPERADOR 15

TRAVERTINE CREAM 25

EMPERADOR 48

EMPERADOR GP

EMPERADOR ALU

TRAVERTINE CREAM GP

TRAVERTINE CREAM ALU

FAT BLOCK 04 8,94 0,47 5

15x15x8 17,20 7,75 0,45 5 FAT BLOCK 12 294x320 19,00  8,94 0,47 5

15x15x8 17,20 7,75 0,45 5 FAT STICK 120 296x300 18,50  8,21 0,44 5

15x15x8 17,20 7,75 0,45 5 FAT STICK 180 296x300 18,50  8,21 0,44 5

15x15x8 17,20 7,75 0,45 5 FAT STICK 189 296x300 18,50  8,21 0,44 5

15x15x8 17,20 7,75 0,45 5

15x15x10 18,70 8,50 0,47 5 DMX 0 59

15x15x10 18,70 8,50 0,47 5 DMX 0 68

323x296  9,00 8,60 0,96 10

 DMX 069

 DMX 180

 DMX 268

323x296  9,00 8,60 0,96 10

323x296  9,00 8,60 0,96 10

30x30x10 29,40 21,88 0,74 8 DD4 180

30x10x10

30x10x10

323x296  9,00 8,60 0,96 10

 24,50 18,23 0,74 8 DD4 184 323x296  9,00 8,60 0,96 10

 24,50 18,23 0,74 8 DMX 110 323x296 16,74  8,00 0,48 5

- 15,77 11,20 0,71 8 323x296 16,74  8,00 0,48 5

48x48x10 25,00 16,00 0,74 8 323x296 16,74  8,00 0,48 5

- 44,00 12,00 0,27 3 DD2 110 318x318 19,80 10,01  0,51 5

- 44,00 12,00 0,27 3 DD2 120 318x318 19,80 10,01  0,51 5

- 44,00 12,00 0,27 3 DD2 158 318x318 19,80 10,01  0,51 5

18x18x10 15,05 11,20 0,74 8 DD2 180 318x318 19,80 10,01  0,51 5

18x18x10 15,05 11,20 0,74 8 DD2 189 318x318 19,80 10,01  0,51 5

18x18x10 15,05 11,20 0,74 8 DD4 120 323x296 16,74  8,00 0,48 5

- 15,77 11,20 0,71 8 DD4 150 323x296 16,74  8,00 0,48 5

48x17x8 15,05 11,20 0,74 8 DD4 189 323x296 16,74  8,00 0,48 5

600x300x10 21,39 19,25 0,90 5 DD7 110 - 19,34  8,85 0,46 15

600x300x10 21,39 19,25 0,90 5 DD7 120 - 19,34  8,85 0,46 15

- 16,50 7,66 0,47 5 DD7 150 - 19,34  8,85 0,46 15

- 18,20 8,45 0,47 5 DD7 158 - 19,34  8,85 0,46 15

- 16,65 7,74 0,47 5 DD7 180 - 19,34  8,85 0,46 15

- 19,40 9,00 0,47 5 DD7 184 - 19,34  8,85 0,46 15

- 19,40 9,00 0,47 5 DD7 189 - 19,34  8,85 0,46 15

- 16,20 7,50 0,47 5 DD10 110 - 20,00  5,40 0,27 27

- 16,20 7,50 0,47 5 DD10 120 - 20,00  5,40 0,27 27

- 30,00 15,00 0,45 5 DD10 150 - 20,00  5,40 0,27 27

- 30,00 15,00 0,45 5 DD10 158 - 20,00  5,40 0,27 27

15x15x10 19,13  8,90 0,47 5 DD10 180 - 20,00  5,40 0,27 27

15x15x10 19,13 8,90 0,47 5 DD10 184 - 20,00  5,40 0,27 27

48x15/15x15x10 25,00 12,50 0,47 5 DD10 189 - 20,00  5,40 0,27 27

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 DROPS 110 290x290 16,50  6,94 0,42 5

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 DROPS 158 290x290 16,50  6,94 0,42 5

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5

600x300x12 9,00 8,10 0,90 5 DARK RESIN 25 318x318  7,22 7,30 1,01 10

         -        11,83 42,60  3,60 20

DARK RESIN BOARD          -        12,33  5,55 0,45 15

         -        12,33  5,55 0,45 15

50x23,5x5 7,50 7,00 0,93 10 VIOLET SILK BOARD          -        12,33  5,55 0,45 15

50x50x5 9,07 9,00 0,99 10 SILVER SILK          -        11,81 85,00  7,20 20

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 VIOLET SILK

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 RED SILK BOARD

         -        11,81 85,00  7,20 20

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 GOLDEN WAVE          -        11,81 85,00  7,20 20

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 VIOLET WAVE          -        11,81 85,00  7,20 20

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 COPPER STRIP          -        11,83 42,60  3,60 20

20x20x4 6,31 6,75 1,07 10 SILVER STRIP          -        11,83 42,60  3,60 20

-

-

305x305x10

305x305x10

305x305x10

600x300x5

600x300x5

300x100x5

300x100x5

600x600x5

600x600x5

600x600x5

600x600x5

305x305

305x305

298x298x8

305x305

305x305

298x298x8

305x305

600x150x25

600x150x25

600x150x25

305x305

42x20x8

42x20x8

-

-

-

25x25x4

25x25x4

25x25x4

25x25x4

25x25x4

25x25x8

25x25x8

25x25x8

50x50x8

50x50x8

50x50x8

50x50x8

25x25x8

25x25x8

25x25x8

305x100x8

305x100x8

305x100x8

305x100x8

305x100x8

305x100x8

305x100x8

100x100x8

100x100x8

100x100x8

100x100x8

100x100x8

100x100x8

-

-

25x25x5

600x300x5

300x100x5

300x300

305x305

305x305

305x305

305x305

300x300

300x300

300x300

300x300

305x305x10

305x305x10

305x305x12

305x305x12

305x305x20

305x305x20

305x305

305x305

305x305

-

-

-

-

-

327x327

311x300

315x315

327x327

327x327

327x327

327x327

327x327

AURORA AMETHYST 15

AURORA BRONZITE 15

AURORA GRAPHITE 15

ECLIPSE PURE BLACK 15

ECLIPSE PURE WHITE 15

TRAVERTINE ROCK 30

TRAVERTINE BRICK 

DARK BRICK 

BLACK SLATE STICK

PURE BLACK 48 matt 

DARK QUARTZITE BRICK

BEIGE QUARTZITE BRICK

BLACK SLATE BRICK

PEACOCK GREEN ROCK 18

CRYSTAL WHITE ROCK 18

NERO MARQUINA ROCK 18

SLATE STICK MIX

SLATE BLOCK MIX 48

DARK RAG GP

BEIGE RAG GP

SMALL DON

MID DON

BIG DON

GRIND  STONE DARK

GRIND  STONE BEIGE

ROLLING STONE RED

ROLLING STONE DARK

DARK ARDA

YELLOW ARDA

EMERALD GREEN 15

TRAVERTINE RED 15

HONEY ONYX BW01

RAINFOREST GREEN GP

RAINFOREST GREEN ALU

RAINFOREST BROWN GP

RAINFOREST BROWN ALU

RED ONYX GLASS

JADE 001

JADE BLOCK 001

JADE QUAD 001

JADE 004

JADE 007

JADE 010

JADE 017

JADE 043

100x100x8

-

-

-

-

-

-

-

-

-

305x305

15x15x10 17,72 18,50 1,04 5457x457

305x305

600x300x12 27,78 25,00 0,90 5 DARK RESIN

AURORA TOPAZ 15

AURORA NEPHRITE 15

VITRUM 

BLACK & WHITE

JADE

FAT CUBE

CARAT TILES

TRAVERTINE + EMPERADOR

  3D MAZU

GLASS MIX

JADE

AURORA

ZEN

IMpressETN!K

Q SERIES

METALLIC

DECORE

50x50x8

GLAZED CERAMIC TILES

GLAZUROWANE PŁYTKI CERAMICZNE

GLASIERTE KERAMISCHE FLIESEN

PIASTRELLE IN CERAMICA SMALTATA


